

Levantarán Restricciones a Importación del País

Ayer fueron levantadas las restricciones a la importación, que estaban vigentes desde el 10 de agosto

de 1980, según anunció el Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda.

Las restricciones de importación se hallaban en pie, tratando de evitar fugas de divisas, de acuerdo con lo que afirmó el Ministro.

El Lic. Monge aseguró que estaban restringidos en la importación 167 rubros arancelarios, que se refieren —dijo— a más de un millar de productos fabricados en el extranjero. El Ministerio de Hacienda —dijo el Lic. Monge— tomó la decisión de levantar

las restricciones a la importación, de común acuerdo con el Ministerio de Economía, aun cuando ambas carteras decidieron que habrá algunas excepciones dentro de las nuevas ventajas de la importación, como por ejemplo —señaló— a algunos vehículos automotres de carreteras, inclusive los "station wagon" y automóviles de carrera con

—Favor pase a la página 54.



LIBRE IMPORTACION. — El Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda (derecha), anunció ayer que se han levantado las restricciones a la importación. Dijo que más de un millar de productos podrán entrar de nuevo al país. Lo acompaña, don Guillermo Celarié, asesor aduanero.

Duarte Contesta Otro Editorial del Diario

Del Ing. José Napoleón Duarte hemos recibido la carta que dice:

Comienzo agradeciendo una vez más a EL DIARIO DE HOY, la publicación de mi carta anterior respecto a la Reforma Agraria; y además, por hacer referencia nuevamente a mis puntos de vista en el editorial del lunes 29 de agosto de 1983, día en que se con-

memora el fusilamiento por revolucionario, del ahora héroe de la Patria, Capitán General Gerardo Barrios.

Hay en la definición del "cambio" que usa EL DIARIO DE HOY un sofisma de fondo, cuando se implica que algunos proponen el cambio como sino-

—Favor pase a la página 43.

Deben Crear una Zona de Peatones en la Capital

La alcaldía municipal, juntamente con las autoridades de Tránsito, debería crear una zona peatonal en el centro comercial de San Salvador, para evitar los problemas de tráfico. Así lo detallan observadores sobre la situación que han planteado más de 5,000 vendedores ambulantes que han "inundado" prácticamente todo el centro capitalino.

"Si esta proliferación de ventas ambulantes continúa con el ritmo ascendente de los últimos tiempos, dentro de poco estas ventas abarcarán hasta el

Parque Infantil, Hospital Rosales, Plazuela Zurita, el Modelo y La Tiendona. "Por todas partes, las ventas ambulantes se ven ocupando portales, aceras, parques, plazuelas, etc., sin que la alcaldía municipal haga algo para aliviar este problema", manifestaron.

También señalan que la proliferación de ventas ambulantes en aceras y hasta en la calle misma, obstaculiza el tránsito de vehículos y las personas tiene que caminar en plena

—Favor pase a la página 54.



AUTONOMIA DE CORREO. — Todos los problemas que a diario viene afrontando Correos por el mal servicio, no serán resueltos mientras la institución no cuente con autonomía, declara el Coronel Victor Manuel Guardado, Director, derecha. Ya presentó al Ministerio del Interior el "Plan de Acción Prioritaria", que plantea esa inquietud. Le acompaña el señor José Luis Sampera, secretario.

Prestaciones Laborales en Montreal, Canadá

MONTREAL, Canadá. (Por Guillermo Peñate Zambrano). — Ahora que en nuestro país se habla de prestaciones laborales y de muchas personas que en calidad de refugiados políticos están llegando a la Provincia de Quebec, bueno es que se conozca algo, aunque sea superficial, sobre las prestaciones laborales y las obligaciones para y con los trabajadores.

diendo algunas sugerencias, hemos de decir que aquí, en esta provincia, el salario mínimo es de cuatro dólares por hora. Pero debe entenderse que ganar cuatro dólares por hora sería como que en nuestro país se ganaran cuatro colones. No tiene ninguna alteración respecto al costo de la vida y al valor adquisitivo de la moneda. La mayoría de empresas pa-

—Favor pase a la página 31.

En ese plazo estamos completamente de acuerdo.

Sobre una supuesta coalición entre AD, PCN y PDC para los próximos comicios, explicó que "hechos coincidió en aspectos fundamentales en el análisis y discusión de la nueva Constitución Política; pero no hay nada formal, nada escrito digamos, con respecto a esa coalición. Es más, he dicho que nosotros

—Favor pase a la página 36.



Dr. René Fortín Magaña, Secretario General, Acción Democrática

reclamamos que recibe la oficina postal en todos sus aspectos y a la vez le permitirá realizar transformaciones que le permitan en un futuro ser más dinámico, ágil, moderno y sin sobresaltos.

Indica que las medidas propuestas son factibles de aplicar en el transcurso del año ya que han sido determinadas en forma conjunta por el personal ejecutivo de Correos. Menciona entre otras causas, el mantenimiento de legislaciones postales rígidas y anacrónicas, mantenimiento de una estructura tarifaria antigua e inadecuada, inadecuación de los servicios postales tradicionales a los nuevos requerimientos de la demanda.

—Favor pase a la página 54.

FSV sin Ingresos y sin Capacidad de Inversión

Actualmente el Fondo Social para la Vivienda no tiene capacidad para invertir en ningún proyecto, afirma el arquitecto Carlos Benjamín Luna, Gerente Técnico de la entidad. Manifiesta el ejecutivo que el Fondo ha visto disminuidos sus ingresos, lo que ha incidido enormemente en la situación señalada.

Además se deben considerar, dice, la reducción de empresas y de cotizantes, la creciente mora de los adjudicatarios de vivienda y las dificultades cambiarías para poder hacer efectivos los desembol-

sos de préstamos concedidos por el Fondo por instituciones internacionales. Lo anterior, declara, a dado como resultado a que la Asamblea de Gobernadores, el máximo organismo decisorio, les haya pedido a los ejecutivos del Fondo, suspender todo tipo de trámites tendientes a establecer nuevos compromisos financieros, como es el caso de la compra directa.

Sin embargo dice el arquitecto Luna, están efectuando diligencias, con el objeto de reforzar la capacidad de inversión.

—Favor pase a la página 34.

PCN Niega Unión con PDC pero la Confirma con AD

Miembros del Partido de Conciliación Nacional (PCN), negaron ayer estar en conexión con el Partido Demócrata Cristiano (PDC), pero sí confirmaron que sus planteamientos e ideas son afines con Acción Democrática, (AD).

En el local del PCN, el Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto y el Dr. Rafael Morán Castañeda, ambos directivos de la Asamblea Constituyente, dijeron que han estado enterándose de algunas declaraciones en

las cuales se hace notar que el PCN se ha coalicionado con el PDC, lo cual —dijeron— es absolutamente falso por no coincidir con su plataforma política.

Dijeron que es falso lo del "30-30" que se dice funciona en la Asamblea, pues el PCN mantiene firmes sus principios.

Lo del "30-30" lo explicaron de que se ha estado informando que 30 diputados están firmes en un bloque

—Favor pase a la página 17.

Afirma Director:

Sin Autonomía Correos no Mejora sus Servicios

Si no se aprueba el proyecto "Plan de Acción Prioritaria" que busca la autonomía económico-financiera de Correos, los problemas postales seguirán en nuestro país, sin tener cómo afrontarlos, declara el Coronel Victor Manuel Guardado, Director de la institución.

El plan ha sido concebido y orientado básicamente para encarar los graves

reclamamos que recibe la oficina postal en todos sus aspectos y a la vez le permitirá realizar transformaciones que le permitan en un futuro ser más dinámico, ágil, moderno y sin sobresaltos.

Indica que las medidas propuestas son factibles de aplicar en el transcurso del año ya que han sido determinadas en forma conjunta por el personal ejecutivo de Correos. Menciona entre otras causas, el mantenimiento de legislaciones postales rígidas y anacrónicas, mantenimiento de una estructura tarifaria antigua e inadecuada, inadecuación de los servicios postales tradicionales a los nuevos requerimientos de la demanda.

—Favor pase a la página 54.



SOCORRISTA MERITISIMO. — El señor Ernesto Dueñas Borja, séptimo de izquierda a derecha, recibió del Comité Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña la distinción de Socorrista Voluntario Meritísimo. El homenaje se le brindó por cumplir 27 años de servicio en dicha entidad. Le acompañan miembros del Consejo Ejecutivo.